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Καταγγελία για την εισβολή της αστυνομίας στην Πρυτανεία του ΕΚΠΑ

Ξημερώματα η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έδωσε εντολή για την εισβολή της αστυνομίας στην
κατειλημμένη πρυτανεία του ΕΚΠΑ. Ξημερώματα, καταλύθηκε το άσυλο στο πιο κεντρικό πανεπιστημιακό
κτίριο της χώρας, στα Προπύλαια. Ξημερώματα, εισέβαλαν πάνοπλοι ΜΑΤατζήδες στην Πρυτανεία,
τραυματίζοντας βαθιά τη συλλογική μνήμη ενός λαού που στο πανεπιστημιακό άσυλο βρήκε
επανειλημμένως τον δρόμο για να εκφράσει έναν αγώνα, μια αγωνία, που δεν «ενέκρινε» η εκάστοτε
κυβερνητική εξουσία.

Τις τελευταίες μέρες παρακολουθήσαμε μια ακόμη ενορχηστρωμένη επίθεση στο Δημόσιο Πανεπιστήμιο
από όλο τον εσμό των εμπόρων του φόβου στη δημόσια σφαίρα. Από τα ίδια Μέσα Ενημέρωσης που επί 3
μήνες έβλεπαν στην απεργία μας και όχι στην απόλυσή μας, την αιτία της πλήρους διάλυσης του
Πανεπιστημίου. Και οι αρμόδιοι Υπουργοί της κυβέρνησης, Πανούσης και Μπαλτάς, καθηγητές
πανεπιστήμιου και οι δύο επί μακρόν, αλλά και οι Πρυτάνεις, αντί να αντισταθούν στην τρομοϋστερία και
συντονισμένα να δώσουν λύση, τράβηξαν κι άλλο το γαϊτανάκι της αποδόμησης, της υποτίμησης και της
ψευτιάς.

Πυρομαχικά σε κλειδωμένα υπόγεια, δηλώνει ο Υπουργός Δημόσιας Τάξης, και δεν ντρέπεται που κάνει
τον Άδωνη Γεωργιάδη να κοκκινίζει από χαρά. Χρήση ναρκωτικών μέσα στο Πανεπιστήμιο καταγγέλλει ο
Πρύτανης του ΕΚΠΑ και δεν αισχύνεται που χρόνια τώρα παρακολουθεί αδιαμαρτύρητα να γιγαντώνεται η
πιάτσα της πρέζας γύρω από την Πρυτανεία. Παράλυση της λειτουργίας του Πανεπιστημίου λέει ο
Υπουργός Παιδείας, και δεν πέφτει το ταβάνι να τον πλακώσει που σε κάθε παρέμβαση δηλώνει πως δεν
έχει λεφτά για τίποτα, πως οι φοιτητές θα πρέπει να λάβουν υπόψη τους την οικονομική κατάσταση στο
σπίτι όταν δηλώνουν σχολές γιατί η φοιτητική μέριμνα δεν θα σιτίσει, δεν θα στεγάσει, πως δεν
προσλαμβάνει προσωπικό στις διαλυμένες και υποστελεχωμένες υπηρεσίες των Πανεπιστημίων γιατί
πρέπει να πληρωθούν οι δόσεις στους ληστές του ΔΝΤ και της ΕΕ!

Τις τελευταίες μέρες ξαναζώθηκαν τα Πανεπιστήμια του κέντρου από ΜΑΤ – ΔΕΛΤΑ – ΔΙΑΣ ,
συνελήφθησαν όσοι και όσες βρισκόταν τριγύρω από τα Προπύλαια, προσήχθηκαν δύο συνάδελφοι
φύλακες στα Προπύλαια –και χρειάστηκε παρέμβαση του Πρύτανη για να αφεθούν ελεύθεροι. Σήμερα,
μετά την εισβολή της αστυνομίας, και εφόσον «εξέλιπεν ο λόγος», γιατί είναι ζωσμένα τα
Πανεπιστημιακά κτίρια από αστυνομικούς; Γιατί ζητάνε ταυτότητα στην πόρτα στους συναδέλφους; Έχει
συνέχεια το κράτος και οι κατασταλτικοί μηχανισμοί –και πάει, ξεχάσαμε, τις προεκλογικές δεσμεύσεις
για διάλυση των σωμάτων ΜΑΤ – ΔΕΛΤΑ – ΔΙΑΣ. Η τοποθέτηση του Πανούση προφανώς δεν είναι μια
παραφωνία αλλά δείχνει την επιλογή της κυβέρνησης να καταστείλει τους αγώνες, με ΜΑΤ και
τρομονόμους, προκειμένου να πετύχει η «διαπραγμάτευση» της υποταγής στις ανάγκες της Ε.Ε και του
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κεφαλαίου. Έχει δρόμο ακόμη η εμπέδωση του φόβου και με την αριστερά του Κυρίου.

Ο υπουργός Δημόσιας Τάξης αποκάλεσε «Αριστερά του Τίποτα» όσους υπερασπίζονται τους αγώνες και
τα ριζοσπαστικά μέσα πάλης του κινήματος. Τη στιγμή που η κυβέρνηση αποδέχεται το ληστρικό χρέος
και ελληνικός λαός πλήρωσε άλλη μία δόση στο Δ.Ν.Τ ο Υπουργός καταγγέλλει τη βία του κινήματος και
των πρακτικών του. Μόνο που ξεχνάει πως η μοναδική βία είναι η οικονομική αφαίμαξη των εργαζόμενων
και της νεολαίας από τα μνημόνια, την ανεργία κα τη μετανάστευση. Βία είναι το καθεστώς έκτακτης
ανάγκης που στο όνομα του «εθνικού συμφέροντος» βαφτίζει νόμιμο το χρέος των τραπεζών και βάζει
τους εργαζόμενους να το πληρώσουν. Βία είναι να αυτοκτονούν κρατούμενοι στις φυλακές τύπου Γ ή να
πεθαίνουν από φυματίωση στις φυλακές Κορυδαλλού λόγω των απάνθρωπων συνθηκών κράτησης.

Το λόγο για το άσυλο τον έχουν οι φοιτητές και οι φοιτήτριες, οι εργαζόμενοι και οι εργαζόμενες των
πανεπιστημίων, και όχι οι πρυτάνεις, τα ΜΑΤ και οι εισαγγελείς. Ο χώρος του πανεπιστημίου αποτελεί
κοιτίδα και ορμητήριο αγώνων απέναντι στις πολιτικές τις ΕΕ του ΔΝΤ, και σε οποιαδήποτε κυβέρνηση
κινείται σε αυτά τα πλαίσια, που οδηγούν το λαό και τη νεολαία στην εξαθλίωση και την καταπάτηση των
δικαιωμάτων τους.

Απέναντι στην τρομοκρατία των ΜΑΤ, στην αστυνομοκρατία σε 24ωρη βάση, στην εμπέδωση του φόβου
μέσα στα Πανεπιστήμια και στην κοινωνία, διατρανώνουμε την απόφασή μας να υπερασπιστούμε και να
διευρύνουμε το πανεπιστημιακό άσυλο, και τη δέσμευσή μας ότι το εργατικό κίνημα και η νεολαία θα
σπάσουν το κλίμα αναμονής και θα συνεχίσουν να παλεύουν διεκδικώντας να πάρουμε πίσω όλα όσα μας
έχουν στερήσει, να πάρουμε στα χέρια μας τον πλούτο που παράγουμε.

Άμεση απελευθέρωση των συλληφθέντων κατά τη διάρκεια της κατάληψης
Κατοχύρωση και διεύρυνση του πανεπιστημιακού ασύλου
Διάλυση τώρα των τρομοκρατικών μηχανισμών ΜΑΤ- ΔΕΛΤΑ – ΔΙΑΣ

Καλούμε τα Σωματεία, τους Φοιτητικούς Συλλόγους αλλά και κάθε συλλογικότητα που θέλει να υψώσει τη
φωνή της για τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις λαϊκές ελευθερίες σε ημέρα δράσης, την Τρίτη, 21
Απριλίου. Από το πρωί στα δικαστήρια που ξεκινούν οι δίκες των συλληφθέντων μέχρι το απόγευμα σε
πορεία και μια δική μας περικύκλωση των Προπυλαίων!
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